
　　　　　　　　　　　「ウォームビズ映画館
え い が か ん

」体感調査
た い か ん ち ょ う さ

Ｑ1. あなたは、「スノープリンス　禁
きん

じられた恋
こい

のメロディ」の上映
じょうえい

館内
かんない

の室温
しつおん

についてどのように感
かん

じましたか？

1 寒
さむ

いと感
かん

じた 3 適温
てきおん

であると感
かん

じた

2 やや寒
さむ

いと感
かん

じたが、特段
と く だん

支障
し し ょ う

はなかった 4 まだ暑
あつ

いと感
かん

じた

Ｑ2. あなたは、地球温暖化対策
ちきゅうおんだんかたいさく

のために、今後
こ ん ご

もこの取組
とりくみ

を続
つづ

けるべきだと思
おも

いますか。

1 続
つづ

けるべき 2 続
つづ

けるべきではない

Ｑ3. あなたは、地球温暖化防止
ち き ゅ う お ん だ ん か ぼ う し

のために、映画
え い が

館
かん

の他
ほか

にこのような取組
とりくみ

を実施
じ っ し

した方
ほう

がよいと思
おも

う場所
ば し ょ

はありますか。

（あてはまるものを全
すべ

てお選
えら

びください）

1 スーパーマーケット 4 デパート／百貨店
ひゃっかてん

7 飲食店
いんしょくてん

2 電車
でんしゃ

5  コンビニエンスストア 8 ホテル

3 バス 6 銀行
ぎんこう

9 ひとつもあてはまらない

Ｑ4. 差
さ

し支
つか

えなければ年齢
ねんれい

をお知
し

らせください。

1 ０～１０才
さい

4 ３１～４０才
さい

7 ６１～７０才
さい

2 １１～２０才
さい

5 ４１～５０才
さい

8 ７１～８０才
さい

3 ２１～３０才
さい

6 ５１～６０才
さい

9 ８０才
さい

以上
いじょう

～

Ｑ5. 性別
せいべつ

をお知
し

らせください。

1 男性
だんせい

2 女性
じょせい

Ｑ6. その他
た

、この取組
とりくみ

に対
たい

して何
なに

かお気
き

づきになった点
てん

やご意見
い け ん

がございましたらお答
こた

えください。

ご協力
きょうりょく

ありがとうございました。

～温暖化
お ん だ んか

対策
たいさく

のため、「スノープリンス　禁
きん

じられた恋
こい

のメロディ」の上映
じょうえい

館内
かんない

の室温
しつおん

を通常
つうじょう

より２℃低
ひく

く設定
せってい

～

新宿
しんじゅく

ピカデリーでは、環境
かんきょう

省
しょう

と協力
きょうりょく

して地球
ちきゅう

温暖化
おんだんか

対策
たいさく

をより一層
いっそう

推進
すいしん

することを目的
もくてき

として、「スノープリンス　禁
きん

じられた恋
こい

のメロ

ディ」の上映
じょうえい

館内
かんない

の暖房
だんぼう

の室温
しつおん

を通常
つうじょう

より２℃低
ひく

く設定
せってい

する取組
とりくみ

を実施
じ っ し

しております。

環境省
かんきょうしょう

では、●●月
がつ

●●日
にち

に、ご来店
らいてん

のお客様
きゃくさま

にアンケート調査
ちょうさ

にご協力
きょうりょく

をいただき、その結果
け っ か

を今後
こ ん ご

の温暖化
おんだんか

対策
たいさく

に活
い

かしたいと

考
かんが

えております。なお、アンケートの集計結果
しゅうけいけっか

は、政府
せいふ

が実施
じ っ し

しております地球
ちきゅう

温暖化
おんだんか

防止
ぼ う し

のための国民
こくみん

的
てき

プロジェクト「チーム・マイナス

６％」のホームページで紹介
しょうかい

させていただきます。

環境省
か ん き ょ う し ょ う

調査票

別紙 ２


